
  

ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

U.A.T. COMUNA MUNTENII DE JOS 

CONSILIUL LOCAL  

 

PROCES – VERBAL 

al  şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local Muntenii de Jos din data de 

21.11.2025 

 
Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor  și constată că  sunt 

prezenti toti cei treisprezece consilieri locali. 

Domnul președinte de ședință consilier Decebal Nelu Riță, prezintă  proiectul  ordinei de zi a  

ședinței extraordinare de îndată, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâre : 

 

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea  indicatorilor tehnico-economici in urma modificarii cotei 

TVA conform Legii 141/2025, pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE DRUMURI ÎN 

SATELE BĂCĂOANI, SECUIA, MÂNJEȘTI,  COMUNA MUNTENII DE JOS, JUDEŢUL 

VASLUI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum 

și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 

obiectivului . 

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului 

general actualizat in urma aplicarii formulei de ajustare a preturilor in conformitate cu Ordonanta de 

Urgenta a Guvernului nr. 47/2022 privind ajustarea preturilor contractelor de achizitie 

publica/contractelor sectoriale/contractelor de concesiune/acordurilor-cadru,  pentru obiectivul de 

investiții „MODERNIZARE DRUMURI ÎN SATELE BĂCĂOANI, SECUIA, MÂNJEȘTI,  

COMUNA MUNTENII DE JOS, JUDEŢUL VASLUI”, aprobat pentru finanțare prin Programul 

național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 

3. Proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local al comunei  Muntenii de Jos pe anul 2025,  

etapa XI, Noiembrie 2025. 

4. Diverse cerere . 

 

Domnul președinte de ședință consilier Decebal Nelu Riță, supune la vot ordinea de zi care este 

aprobată cu unanimitate de voturi. 

Domnul președinte de ședință consilier Decebal Nelu Riță, anunta suplimentarea ordinei de zi cu 

un proiect de hotărâre: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport cadrelor didactice 

de la Școala Gimnazială “Adrian Porumboiu” Muntenii de Jos pentru luna Octombrie 2025 

Domnul președinte de ședință consilier Decebal Nelu Riță, supune la vot suplimentarea ordinei de 

zi care este aprobată cu unanimitate de voturi. 

 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 1  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind actualizarea  indicatorilor tehnico-economici in urma modificarii cotei TVA conform Legii 

141/2025, pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE DRUMURI ÎN SATELE BĂCĂOANI, 

SECUIA, MÂNJEȘTI,  COMUNA MUNTENII DE JOS, JUDEŢUL VASLUI”, aprobat pentru finanțare 



  

prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 

cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Domnul consilier Filip Laurentiu Irinel intreabă unde se afla acest drum care se receptioneaza anul 

acesta si ce valoare are. 

Domnul primar ii raspunde ca drumul care se receptioneaza anul acesta se afla in satul Mânjești, 

str.Horia  iar ca valoare este cea din devizul ce face parte integranta a prezentului proiect de hotărâre. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 2  a ordinei de zi :  Proiect de hotărâre 

privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat in urma 

aplicarii formulei de ajustare a preturilor in conformitate cu Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 

47/2022 privind ajustarea preturilor contractelor de achizitie publica/contractelor sectoriale/contractelor 

de concesiune/acordurilor-cadru,  pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUMURI ÎN 

SATELE BĂCĂOANI, SECUIA, MÂNJEȘTI,  COMUNA MUNTENII DE JOS, JUDEŢUL VASLUI”, 

aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, inițiator 

primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

       Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 3  a ordinei de zi: Proiect de hotărâre 

privind  rectificarea bugetului local al comunei  Muntenii de Jos pe anul 2025,  etapa XI, Noiembrie 2025. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

       Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat pe suplimentarea  ordinei de zi: Proiect de hotărâre 

privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport cadrelor didactice de la Școala Gimnazială “Adrian 

Porumboiu” Muntenii de Jos pentru luna Octombrie 2025. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

       Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

 

Diverse,cereri, interpelǎri. 

Nemaifiind alte discuţii pe marginea ordinei de zi, domnul președinte de ședință consilier Decebal 

Nelu Riță declară închise lucrările şedinţei extraordinare de îndată. 

 

Consiliul Local Muntenii de Jos –21.11.2025 

 

            Preşedinte de şedinţă,                                                                     Secretar general  

                   Consilier,                                                                                Cumpănă Popa Ramona 

                 Decebal Nelu Riță 


